



В Оренбургской области перед судом предстанут работники Абдулинской дистанции пути за нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении двух работников Абдулинской дистанции пути структурного подразделения ОАО «РЖД», которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия, 18 июня 2015 года бригадой под руководством мастера пути 1969 года рождения, и бригадира 1962 года рождения, проводились работы по выправке пути перегона Бугуруслан – Заглядино Оренбургской области. В нарушение требований действующего законодательства работы проводились в условиях повышенных температур с нарушением правил и технологии выполнения работ. В результате допущенных нарушений правил и технологии выполнения работ по содержанию и ремонту бесстыкового пути произошла потеря устойчивости рельсошпальной решетки с горизонтальным выбросом пути, что привело к сходу 22 порожних вагонов грузового поезда, следовавшего по данному участку пути в 15 часов того же дня. Последствиями схода явилось повреждение 300 метров пути и всех 22 железнодорожных вагонов. Причинён ущерб на сумму более 6,7 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1041467>